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Вступ.  Останнім  часом  digital-технології  стрімко  розвиваються  і         
посідають  важливе  місце  у  діяльності  підприємств.  Не  є  виключенням           
і фармацевтична  галузь.  Найбільше  значення  ефективні  комунікації  зі         
споживачами  мають  для  роздрібних  аптечних  підприємств,  і  сучасні  засоби           
надають   для   цього   надзвичайні   можливості.   

Мета  дослідження.   Аналіз  напрямків  застосування  digital-комунікацій  у         
практичній   діяльності   аптечних   підприємств.   

Методи  дослідження.   Використані  методи  спостереження  та        
порівняльного  аналізу.  Проведений  моніторинг  сайтів  аптечних  мереж  «Аптека          
9-1-1»,  «Мед-сервіс»  та  «АНЦ»  для  з’ясування  напрямків  використання          
didgital-комунікацій.   

Основні  результати.  На  усіх  сайтах  досліджуваних  аптечних  мереж          
споживачам  надаються  можливості  пошуку  товару,  ознайомлення  з  його          
властивостями  та  бронювання  товару.  Пошук  товарів  на  сайті  може  бути            
організованим  через  каталог,  у  якому  необхідно  обрати  категорію,  де  є  окрім             
лікарських  засобів  —  медтехніка,  косметичні  засоби,  товари  для  дітей  та  ін.,  а              
потім  визначитися  з  видом  товару.  Інший  спосіб  знайти  потрібний  товар  —             
пошукова  система,  яка  дозволяє  знайти  товар  за  назвою  або  її  фрагментом.             
Можна  також  шукати  товари  через  довідник  ліків  або  через  довідник  симптомів             
захворювання.   

На  сайтах  аптечних  мереж  розміщені  телефони  гарячих  ліній,  де  клієнту            
пропонують  зворотний  дзвінок  та  надається  можливість  отримати         
онлайн-консультацію  провізора.  Відносно  новою  для  фармацевтичного  ринку         
України  є  можливість  отримання  безкоштовної  консультації  лікарів  на  сайті           
Інтернет-аптеки  («Аптека  9-1-1»)  або  надання  рецепту  через  Інтернет  для           
оформлення  замовлення  («Мед-сервіс»).  На  сайтах  кожної  з  мереж  є  інформація            
про  акції  та  знижки,  розміщуються  статті  з  питань  профілактики  та  лікування             
захворювань,   здорового   способу   життя   тощо.     

За  результатами  відстеження  відвідуваності  сайтів  аптечних  мереж         
лідерами   є   «Аптека   9-1-1»   та   «Аптека   АНЦ».   

Але  для  залучення  й  утримання  своїх  клієнтів  усіх  розглянутих           
інструментів  замало.  Тому  аптеки  й  аптечні  мережі  співпрацюють  з  так  званими             
прайс-агрегаторами,  які  розміщують  на  своїх  ресурсах  пропозиції  від  багатьох           
аптек  і  полегшують  споживачам  пошук  товару  у  позначеному  районі  та  за             
найбільш  вигідною  ціною.  Найбільш  популярні  в  Україні  такі  платформи,  як            
tabletki.ua,   Liki24,   GeoApteka    та   apteka24.   

Висновки.  Результати  проведеного  аналізу  показують,  що  аптечні  мережі          
широко  використовують  digital-комунікації  у  своїй  діяльності,  що  надає          
додаткові   можливості   для   покращення   якості   обслуговування   клієнтів.     
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